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OMAAA TPITH
OEMAT
ril.

H glaoctikétta {)tnong tofou umopel va umoAoyloTel pHeTaly Twv
ouvvSvaopwyv A kat A, ywtl toxvel n ouvOnkn ceteris paribus (Y =40.000
kot P, =10).

Aro g _AQ PP, 4 50

SA, =P, -Q, =20-10=200 y.u.

SA, =P,-Q, =30-6 =180 3.

Apa: A, —TA, =180—200=[-20 y.pu.

H ZA wg ywopevo P-Q eumepiéxel Svo avtiBeteg SUVAUELS TTOV 1) [l
telvel va v avénoet kat n aAAn teivet va ™ petwoel (egattioag tov Nopov
™G ZNTong).

AP

E@ooov |E,|>1, dniadn Q1S Kat 1 T avuénionke amd 20 x.u. o€

30 x.[., TOTE 0TO YWwoOpevo P-Q emkpdtnoe n loxupotepn HETABOAN NG

TOCOTNTAS.

Apa, n ZA petwBnkekata 20 x.u.

r2.

H elo00dnpatiki eAaoTikOTNTA UTOPEL val VTTOAOYLOTEL OTAV 1) TN €lval
otaBepn Kot apeTAfANTOL Ol Aotmol mpooSloploTikol Tapdyovteg TG

(Mtnong.

Avto oupBaivel otoug suvSuvacpols A kat B (P, =20 ko P, =10).

Apg g _AQ Y, 14 40000 _

=== 5,6
AY Q, 10.000 10

E, >0: Kavoviko ayabo.
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3. Xed. 46 oxoAwov [BiBAlov, 8§814. «Xpnowotnta ¢ AAOTIKOTNTAS
{nTnone» (pwTn TapAaypagos).

OMAAA TETAPTH

OEMA A

Al.

AplOuog | Tuvoliké | Méoco | Opuakd Méoco MetaBAnto | Oplako

Epyatwv | Ipoidov | Mpoidov | Mpoiov | MetaBAnto | Kootog | Kéotog

Koéotog

L @ | »» | Mp) | Ao vo) | o)
30 300 10 - 36 10.800 -
40 400 10 10 36 14.400 36
50 450 9 5 40 18.000 72

AP,, :%cqgo =10-30 < [Q,, = 300

30

AP, max onpaivet AP, =MP,, =x, dpa, Q,, =40x

MP,. = Quo = Qo c>X:4X—300 < x=10

0L, — Ly 40-30
Apa: Q,, =40-10=

AP,, = MP,; =10

VC,, _10.800
AVC g = 30 = =
= Qw300

VCipy=W-L,, < 10.800 =W -30 < W =360
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Apa:
VC,, =W-L,, =]14.400
VG, =W-L4 =[18.000

VC
AVC, =— & Q= 18.000 < [Q,, =450
Qs 40
VC, — 14.400
AVC, =240 _ ~[36
400 Q400 400
AP, = Qo =@=@ KX
L, 50

vip, = Qu=Qu _ 450-400 g

Lso — Lo 10

A2.

Bpiokw to MC yia Q =400 kot Q = 450

VC,, - VC 14.400-10.800
MC,,, = 400 300 _ -

Q4oo - Qsoo 100

36

VC,,—-VC 18.000-14.400
MC,, = 450 400 _ _

Q450 - Q4oo 50

72

VC400 — VC330

AP MCan =100 -330

< 36

_ 14.40076VC330 < VC,,, =11.880

_VCyy #VCiy_ 5, _18.000-VCy
20

Copg = 205 & VC,, =16.560

Apa: VCjy, —VIC,,, =16.560 —11.880 =[4.680y,u.

Mapatipnon: A(TC)=A(VC) egattiag Tov yeyovdtog 6Tl A(FC)=0
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A3.

o. H xaumdAn mpooopdg TG emixeipnong, Bpoayvxpovia, eivat Tto
QVEPYXOUEVO TUNUA TNG KAUTUANG TOU OPLAKOU KOGTOUG TIAVW QMO TNV
KOUTIUAN TOV péoov PeTafSANToU KOGTOUG.

ITINAKAX [TIPOXPOPAX t™¢ EINIXEIPHXHX

P=MC Qg
36 400
72 450

B. Qs =Qs

ayopaio

oy - Ap1Ouog emiyeipnoewv

o

ITINAKAX ATOPAIAX IIPOXPOPAX

p Qg
36 400-100 = 40.000
72 450-100 = 45.000

Y. H emiyelpnon peylotomolel ta k€pdn g, 6tav MC =P ™G ayopag. Autod
ovpPatvel 6tav 1 emxeipnon tapdyet 450 povadeg yatt MC,,, =72 =P

Empuédeia: Kovtooupunéin Katepiva
AvunepomovAov Katepiva
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